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Liberecký kraj Vás srdečně zve na pokračování úspěšného setkání „Jak na komunikaci“, které se
konalo v září 2025 v rámci projektu „Naplňování dlouhodobého záměru vzdělávání Libereckého kraje
2024-2028“. 

Druhý kulatý stůl  s  názvem „Jak na komunikaci  II“ se uskuteční  dne 22. ledna 2025
(čtvrtek) od 13:00 do 16:00 na Krajském úřadě Libereckého kraje v Multimediálním sále ve
3. patře.



Kulatý stůl je určen pro pedagogické pracovníky základních a středních škol, pracovníky ŠPZ, rodiče
žáků a zástupce veřejné správy.

První kulatý stůl potvrdil, že otevřená a respektující komunikace je zásadní pro prevenci školního
neúspěchu a předčasných odchodů ze vzdělávání. Diskuse se zaměřila na bariéry ve spolupráci, roli
ŠPZ jako nestranného prostředníka a význam včasné intervence založené na osobním kontaktu a
sdílené odpovědnosti. Účastníci se shodli, že klíčem je spolupráce postavená na respektu, vstřícnosti a
otevřenosti.

Na druhém setkání navážeme na témata z prvního kulatého stolu a půjdeme více do praxe. Společně
se  zaměříme na  konkrétní  strategie  včasné  intervence  a  efektivní  komunikace,  které  pomohou
předcházet problémům ve spolupráci mezi školami, rodinami a podpůrnými službami. Účastníci získají
inspiraci, jak komunikovat s respektem a jak využít nástroje, které mohou podpořit otevřený dialog a
vzájemné porozumění.

Čeká Vás otevřená diskuze o tom, jak zlepšit spolupráci mezi školou, rodinou a podpůrnými službami.
Budeme sdílet zkušenosti z praxe, hledat společné cesty a představíme konkrétní tipy, které můžete
využít ve své práci. Součástí programu bude také workshop, který nabídne praktické náměty a prostor
pro Vaše otázky.

Další informace naleznete v pozvánce.

PŘIHLÁŠENÍ

Pro účast na kulatém stole se prosím registrujte buď na e-mail: marketa.stepanova@kraj-lbc.cz.

Uveďte jméno, organizaci a kontakt (email a telefon).

Nebo přes formulář zde: Seminář "Jak na komunikaci II"
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